



Следственными органами регионального СК России местный житель обвиняется в покушении на мошенничество в особо крупном размере

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области 33-летнему жителю города Екатеринбурга Тиграну С. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное в особо крупном размере). По версии следствия, днем 5 февраля 2014 года обвиняемый, находясь у кафе по улице Крауля в городе Екатеринбурге, получил от гражданина денежные средства в размере 200 тысяч рублей. Указанная сумма, как полагает следствие, была частью денежных средств от 1 миллиона 273 тысячи рублей, которые обвиняемый планировал получить от указанного гражданина за якобы оказание ему помощи в приобретении в собственность трех квартир в Екатеринбурге по заниженной стоимости. Данную помощь злоумышленник предлагал гражданину, представляясь высокопоставленным должностным лицом одного из региональных министерств. В действительности же обвиняемый в данной должности не состоял и какой-либо реальной помощи в получении квартир оказать не мог. Задержание злоумышленника стало возможным благодаря профессиональным и грамотным совместным действиям следователей Следственного комитета и сотрудников полиции, которые заблаговременно получили информацию о планируемом мошенничестве. Злоумышленник был задержан непосредственно после передачи ему 200 тысяч рублей. В настоящее время в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя Следственного комитета уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу следователями и полицейскими выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834505>